7 KJlacc

Juneunana pynkuus



%—“ LHenu:

[Illoemopums anzopumm nocmpoenus zpaguxa
JIUHEUHO20 YPABHEHUA C 08YMS NEPEMEHHBIMU.
[IPaccmompems nuneiinyio (hynkuuio u ee zpagux.
[I[Hayuumo cmpoumsv u uumamo zpagux y = kx + b.




Benovinum!
Anzopumm nocmpoenua zpaguka

ypaenenusa ax +by+c=10

1. Ilpuoame nepemenHoil X KOHKpemHoOe 3HAYeHUe X1, HAllmu

u3 ypasnenusa ax + by +c =10 coomeemcmeyrouiee 3nauenue yu.
Honyuum (x1y1).

2. IlIpuoams nepemenHnoul X KOHKpEenmHoe 3HaueHue Xz Haumu

u3 ypasuenus ax + by +c =0 coomeemcmeyrouiee 3HaueHue yz
Honyuum (xz;y2).

3. Ilocmpoum na koopounamuou njaockocmu mouku (X yi),
(X25 y2) U coeOuHuUM RPAMOIL.

4. Ilpaman — ecmo cpaghux ypaenenusi.

Humanue! Imom cnocoo ne yoooen!
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Bcenovinum!
s -+ by -+ ¢ = 0

Bvinoanum npeoopazoeanus:

by = -ax -c
-ax-¢
y=
al ¢
=_—x_—
Y7 b

Ooo3nauum : -% =k, -—=m



Honyuum : y = kx +m

a C
20e -—=k, -—=m

y=kx+m °
Hacmmuowtit 6u0 uneitnozo ypaeHeHus ¢ 08yms
nepemeHHbIMU HA3bleAemCA JTUHCUHOU (hyHKYUell.

y — Heé3aeucumdaia nepemeHHan
X — 3aeucumasn nepemenHan

Teopema:
I pacpuxom nuneunon pynkuyuu y = kx + m
ecms npAMas.
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Hocmpoums cpagpux pynkuuu
y =2x + 3, Haitmu mouKy
nepeceuenus ¢ 0cvio 0y.

1. Cocmagum mabdauuy 3navyeHuii:

X 0 1
y 3 5
2. Honyuyum mouxku: (0; 3), (1; 5)

3. llocmpoum smu mouxku u
uepe3 HUX npoeedem NPAMYIo.

Ecau k>0, mo nuneunan Qpyrruicr v

y = kx + b, 603pacmaem.

Touka nepeceuenusn C ocovio oy,

(0; 3) m. e. npu m =3
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Hocmpoums cpagpux pynkuuu
agy=-2x+1 x € [-3;2]

1. Cocmagum mabdauuy 3navenuii:
X -3 Z
y 7 -3

2. Illoayuum mouxu: (-3; 7), (2; -3

3. llocmpoum smu mouku u
yepe3 HUX npoeedem NPAMYIo.

4. Bvioenum ompesok x € [-3; 2] .

Ecau k <0, mo auneunasn ghynguu

y =kx + b yovieaem.

Touka nepeceuenusn C ocovio oy.

(0; 1) m. e. npu m =1




Hocmpoums cpagpux pynkuuu

agy=-2x+1 x € (-3;2)

1. Cocmagum mabdauuy 3navenuii:

X -3 2

y 7 -3

2. llonyuyum mouxku: (-3; 7), (2; -3

3. llocmpoum smu mouku u

yepe3 HUX npoeedem NPAMYIo.

4. Bvioenum ompeszok x € (-3; 2)

Ecau k <0, mo auneunan ¢yn

y = kx + b yovieaem.




IIp

Haumu naovonvuee u Haumevui e

)

X
BHAYEeHUEe PYyHKyuu y = 5 +4

Ha ompeske [0;6 ]

1. Cocmasum maonuuy 3HaueHuil: k?

X 0 6

y | 4 17 ~
2. Honyuum mouxu: (05 4), (6;7) 0 X

+ 4 Ha orpe3Ke ﬂ i

N | [

3. Illocmpoum Imu mouku u 1
yepes HUX npoeedem nPAMYIo.

4. Bvoioenum ompeszok x € [0; 6]. Jlm_ﬁ

Ecau k> 0, mo nuneunan pyrxi
y = kx + b eo3pacmaem.
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Touka nepeceuenus c ocovio 0):
(0; 4) m. e. npu m =4




JInHenHast QyHKLIUSA U €€ TpapUK.

Pewenue 3a0au



Juneinas pyuxkyus: Yy =kx+b
HasBaTtb k 1 b.

y =5X+8 y=-3X+2 y=4xX-3

k=5b=38 k=-3:b=2 k=4;b=-3

y = 7X y=-X-9 y=2,5
k=7:b=0 k=-1;b=-9 k=0;b=2,5



Kax nonyyums epagpux pyuxyuu y = 2x+3 u3
epaguxa pynkyuu y = 2x7?




3aoanue Nel
Jlana pyHKIMSI y = 5X — 2

1.Haumuy(0) = 5:0-2=0-2=-2
y(2) =52-2=10-2=8
y(-3) =5:(-3)-2=-15-2=-17



Bui600:

Dyuxkuyua y = kx + m nazvieaemcsa eozpacmarouieil, eciiu
Oo1bUueMy 3HAYEHUIO APZYMEHMA COOMEEM CEYEem
Oonvuee 3nauenue pynkuyuu (08uzaacoy no zpaguxy

(dynukuuu, Mol nooHuMaemca 6epx).

Dyuxkuyua y = kx + m nazvieaemcsa yoviearouieil, eciu
Oo01bUIEMY 3HAYEHUIO ADYMEHMA COOMEEM CMEY e
MeHbulee 3HaueHue ynKkuuu (08uzanacov no cpauxy
¢ynkuuu, movt onyckaemcs 6Hu3).
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Bui600:

Benuuuna k onpeoensem nakiown cpagpuka
¢pynukuyuu y = kx + m

Ecau k<0, mo tuneunasa (pynkuyusn
y = kx + b yovieaem.

Ecau k>0, mo nuneunasa pynkuus
y = kx + b éo3pacmaem.

Ecau k=0, mo uneunaa pynkuyusn
y = kx + b napannensna ocu abcuucc
(unu coenaoaem c Heii).
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Hocmpoums cpagpux pynkuuu

a)y= -3

1. Ilpu nro6om 3nauenuu apcymenma

X 3HaueHue PyHKuuu pasHo 00OHOMU
U moi yce geaudune y = -3.

2. Touku A(-1;-3), B(2; -3)

npunaonexcam zpaguxy
dynkyuu.

3. Illocmpoum 3mu mouku u
yepes HUX npoeedem nPAMYIo.

:




Omeemumo Ha 60nNPOCHL:

1. Kakou anzopumm nocmpoenus zpapuka 1uHeiunoz20
YPAGHEHUA C 08YyMA nepemeHHbImu?

2. Kakyro ¢pynkuuro nasvigaom nuneunou ynkyueu?

3. Umo aenaemca epagpuxom nuneinou pynkuyuu? Kax
MOMCHO ROCIPOUmb makou cpagux?

4. Kak naumu mouky nepeceuenus zcpaguka c ocoio oy?
5. Cmouica eenuuun k u m 6 hopmyne nuneunon pynkuyuu?
6. Kakasa npamasa 0yoem zpagpuxkom pynkuyuu npu k = 0?
7. /latume onpeoenenue eo3pacmarowient (yoviearouieii)
¢dynkuuil.

8. Kak eénusem k na eo3pacmanue (yovieanue) pynkuuu?
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